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Air-Conditioners
INDOOR UNIT c €
PEFY-W-VMS-A
PFFY-W-VCM-A

OPERATION MANUAL

For safe and correct use, please read this operation manual thoroughly before operating the air-conditioner unit.

BEDIENUNGSHANDBUCH

Zum sicheren und einwandfreien Gebrauch der Klimaanlage dieses Bedienungshandbuch vor Inbetriebnahme griindlich durchlesen.

MANUEL D'UTILISATION

Pour une utilisation correcte sans risques, veuillez lire le manuel d’utilisation en entier avant de vous servir du climatiseur.

BEDIENINGSHANDLEIDING

Voor een veilig en juist gebruik moet u deze bedieningshandleiding grondig doorlezen voordat u de airconditioner gebruikt.

MANUAL DE INSTRUCCIONES

Lea este manual de instrucciones hasta el final antes de poner en marcha la unidad de aire acondicionado para garantizar un uso seguro y correcto.

ISTRUZIONI DI FUNZIONAMENTO

Leggere attentamente questi istruzioni di funzionamento prima di avviare I'unita, per un uso corretto e sicuro della stessa.

EMXEIPIAIO OAHINQN XPHXEQX

MNa ao@dAeia Kal cwoTA XPAon, TTOPAKAAEIoTE SIABATETE TIPOCEXTIKG AUTO TO EYXEIPIOIO XPAOEWS TIPIV BECETE O AciToupyia Tn povada KAIJaTiopou.

MANUAL DE OPERACAO

Para seguranca e utilizagéo correctas, leia atentamente o manual de operagéo antes de por a funcionar a unidade de ar condicionado.

DRIFTSMANUAL

Lees venligst denne driftsmanual grundigt fer airconditionanleegget betjenes af hensyn til sikker og korrekt brug.

OPERATORSMANUAL

Las den har bruksanvisningen noga innan luftkonditioneringsenheten anvands, for séaker och korrekt anvandning.

ISLETME ELKITABI

Emniyetli ve dogru bigimde nasil kullanilacagini 6grenmek igin lttfen klima cihazini isletmeden 6nce bu elkitabini dikkatle okuyunuz.

PBbKOBOACTBO 3A EKCIINOATALNA

3a 6esonacHa 1 npasunHa ynotpe6a, Morsi, NpoYeTeTe BHUMATENHO TOBA PbKOBOACTBO MNpeau ekcrroartaumsita Ha knumatusaropa.

INSTRUKCJA OBSLUGI

Przed rozpoczeciem uzytkowania klimatyzatora doktadnie przeczytaj niniejszg instrukcje, w celu uzyskania informacji na temat bezpiecznego i prawidtowego korzystania z urzagdzenia.

INSTRUKSJONSHEFTE

For sikker og riktig bruk, skal du lese dette instruksjonsheftet ngye far du betjener klimaanlegget.

PYKOBOACTBO MO 3KCIIYATALNN

[inst oBecnevenus NPaBWUmbHOO 1 6e30MacHoro KCMonb3oBaHHs CrefyeT 03HaKOMUTLCA C MHCTPYKLIMAMK, YKa3aHHbIMU B JaHHOM DYKOBOACTBE MO SKCMNyaTauyi, TLaTemnbHbIM 06p330M {10 TOTO, KaK MpUcTynath K UCMOmnb30BaHM KOHAMLIOHEPa.

NAVOD K OBSLUZE

Prectéte si dukladné tento navod k obsluze pfed pouzitim klimatiza¢ni jednotky. Budete ji pak moci vyuzivat bezpecné a spravné.

NAVOD NA POUZITIE

Skor, nez zacnete pouzivat klimatizacnu jednotku, precitajte si dokladne navod na pouzitie, aby ste jednotku pouzivali bezpe¢ne a spravne.

HASZNALATI KEZIKONYV

A megfeleld és biztonsagos hasznalat érdekében, kérjiik, hogy figyelmesen olvassa el a hasznalati kézikényvben leirtakat a légkondicionalé berendezés izembe helyezése el6tt.

UPORABNISKI PRIROCNIK

Za varno in pravilno uporabo pred uporabo klimatske naprave pazljivo preberite ta uporabniski priro¢nik.

MANUAL CU INSTRUCTIUNI DE FUNCTIONARE

Pentru o utilizare corecta si sigura, va rugam sa cititi cu atentie acest manual inainte de a pune in functiune unitatea de aer conditionat.

PRIRUCNIK ZA RUKOVANJE

Radi sigurne i ispravne uporabe, temeljito pro€itajte ovaj priru¢nik prije rukovanja klimatizacijskim uredajem.
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@ Ziéni daljinski upravljaé

Sucdelje upravljaca
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Funkcijske tipke

@
| © Tipka za [Ukljuéen/Iskljuéen]

Pritisnite za ukljucivanje/isklju€ivanje unutarnje jedinice.

| @ Tipka [odabir]

Pritisnite za pohranjivanje postavke.

| ® Tipka [povratak]

Pritisnite za povratak na prethodni zaslon.

| @ Tipka [izbornika]

Pritisnite za podizanje Glavnog izbornika.

| ® Osvijetljeni LCD

Prikazat ¢e se postavke rada. Prilikom iskljuéenja pozadinskog osvjetljenja,
pritiskom na neku od tipki moZete ukljuciti pozadinsko osvjetljenje koje ¢e
ostati upaljneno odredeni period ovisno o vrsti zaslona.

Kada je pozadinsko osvjetljenje isklju¢eno, pritiskom na bilo koju
tipku uklju€ujete pozadinsko osvjetljenje prilikom ¢ega ona gubi
svoju funkciju. (osim u slu¢aju tipke za [Uklju¢en/Isklju¢en])

| ® Ukljuéen/iskljuéen lampica

Lampica svijetli u zelenoj boji za vrijeme rada uredaja. Treperi za vrijeme
pokretanja daljinskog upravlja¢a ili u slu¢aju greske.
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Funkcije funkcijskih tipki se mijenjaju ovisno o zaslonu. Pogledajte vodi¢
kroz funkcije tipki koji se pojavljuje na dnu LCD-a za funckije koje se mogu
iskoristiti na danom zaslonu.

Prilikom sredi$nje kontrole sustava, vodi¢ kroz funkcije tipki koji odgovara
zakljuc¢anoj tipki nece biti prikazan.

Glavni zaslon

Glavni izbornik
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Zaslon izbornika
Operation
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| @ Funkcijska tipka [F1]

Vodi¢ kroz funckije

Glavni zaslon: Pritisnite za promjenu nacina rada.
Zaslon izbornika: Funkcija gumba razlikuje se ovisno o zaslonu.

| ® Funkcijska tipka [F2]

Glavni zaslon: Pritisnite za smanjivanje temperature.
Glavni izbornik: Pritisnite za pomicanje kursora ulijevo.
Zaslon izbornika: Funkcija gumba razlikuje se ovisno o zaslonu.

| © Funkcijska tipka [F3]

Glavni zaslon: Pritisnite za povecanje temperature.
Glavni izbornik: Pritisnite za pomicanje kursora udesno.
Zaslon izbornika: Funkcija gumba razlikuje se ovisno o zaslonu.

| @ Funkcijska tipka [F4]

Glavni zaslon: Pritisnite za promjenu brzine ventilatora.
Zaslon izbornika: Funkcija gumba razlikuje se ovisno o zaslonu.



display” (Glavni zaslon).

Glavni zaslon moze biti prikazan na dva razli€ita nacina: ,Full” (cijeli) i ,Basic” (osnovni).
Tvorni¢ka postavka je podeSena na ,Full" (cijeli). Za prebacivanje na ,Basic” (Osnovni) nacin rada promijenite postavku na zaslonu ,Main

| Full nagin rada
* Sve ikone su objasnjene.

| Basic nagin rada
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| (@ Postavljena temperatura

| ® sat

Pogledajte priru¢nik za ugradnju.

| @ Brzina ventilatora

| ® Vodi¢ za upravljanje funkcijama tipki

Prikaz funkcija odgovarajucih tipki.

e S

Prikazuje se kada je uklju€ivanje/isklju¢ivanje pod centralnim upravljenjem.

1o O

Prikaz kada je nacin rada pod centralnim nadzorom.

Lo =g

Prikazuje se kada je odabrana vrijednost temperature pod centralnim
nadzorom.

Lo S

Prikazuje se kada je funkcija ponovnog postavljanja filtra pod centralnim
upravljenjem.

Lo B8

IUkazuje na potrebu odrzavanja filtra.

| @ Sobna temperatura

Pogledajte priru¢nik za ugradnju.

12 &

Prikazuje se kada su tipke zaklju¢ane.

12 ©

Prikazuje se kada je dostupan Tjedni timer.

15 @

Prikazuje se kada su jedinice pokrenute u nacinu rada za Stednju energije. (Ne
pojavljuje se na nekim modelima unutarnjih jedinica)

1o G

Prikazuje se kada su vanjske jedinice postavljene na tihi nacin rada.

1o =

Prikazuje se kada je ugradeni termorezistor na daljinskom upravljau aktiviran
za regulaciju sobne temperature (@ ).

@ se pojavljuje kada je termorezistor na unutarnjoj jedinici aktiviran za
regulaciju sobne temperature.

1@ "o
Prikazuje postavku krilca.

10 =

Prikazuje postavku ventilacijskih rebra.

o X

Prikazuje postavke ventilacije.

1o &

Prikazuje se kada je raspon unaprijed odabrane vrijednosti temperature
ogranicen.

| @ Centralno upravljanje
Prikazuje se odredeno razdoblje kada stavka radi pod centralnim upravljanjem.

| @ Zaslon preliminarne pogreske
Kod pogreske prikazuje se ako dode do preliminarne pogreske.

Prikazuje se kada je ,On/Off timer”, ,Night setback”, ili ,Auto-off” timer funkcija
uklju¢ena.

®@ se pojavljuje kada je broja¢ onesposobljen od strane centraliziranog
kontrolnog sustava.
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ViSe postavki (osim Uklju¢en/Iskljuen funkcija, nacina rada, brzine
ventilatora, temperature) moze se odabrati putem Glavni izbornik.
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» Prije rukovanja uredajem obavezno procitajte cijelo poglavlje ,,Mjere
sigurnosti”.

» U njem se nalaze vazne napomene o sigurnosti. Obavezno ih se
pridrzavaijte.

Objasnjenje simbola u tekstu

AN Upozorenje:
Opisuje mjere opreza koje treba poduzeti kako bi se sprijecila opasnost od
ozljeda ili smrt korisnika.

N\ Oprez:

Opisuje mjere opreza kojih se treba pridrzavati radi sprje¢avanja ostecenja
uredaja.

Objasnjenje simbola u crtezima

® * Oznacava radnju koju je potrebno izbjegavati.

0 * Oznacava da je potrebno pridrzavati se vaznih uputa.

9 - Oznacava dio koji mora biti uzemljen.

@ : Oznacava da je potreban oprez zbog rotirajuéih dijelova. (Ovaj simbol
nalazi se na naljepnici na glavnoj jedinici.) <Boja: Zzuta>

A : Opasnost od strujnog udara. (Ovaj simbol nalazi se na naljepnici na glavnoj
jedinici.) <Boja: zuta>

VAN Upozorenje:
Pozorno procitajte sve naljepnice na glavnoj jedinici.

1.1. Ugradnja

» Kada procitajte ovaj priruc¢nik, njega i Priru¢nik za ugradnju spremite
na sigurno mjesto u slucaju buducih potreba. Ako ¢e uredajem rukovati
druge osobe, svakako im dajte ovaj priruénik.

/\ Upozorenje:

* Uredaj ne smije ugradivati korisnik. Ugradnju klimatizacijskog uredaja
prepustite prodavacu ili ovlastenoj tvrtki. Neispravna ugradnja moze
prouzrociti propustanje vode, strujni udar ili pozar.

Koristite samo opremu koji odobri Mitsubishi Electric i zatrazite prodavaca
ili ovlastenu tvrtku da je ugradi. Neispravna ugradnja opreme moze
prouzrociti propustanje vode, strujni udar ili pozar.

U priruéniku za ugradnju opisan je predlozeni nacin ugradnje. Sve
strukturne promjene potrebne za ugradnju moraju biti izvedene u skladu s
gradevinskim propisima.

Ne popravljajte uredaj i ne prenosite ga sami na drugo mjesto. Neispravan
popravka moze prouzrogiti propustanje vode, strujni udar ili pozar. Ako
morate popraviti ili premjestiti uredaj, obratite se prodavacu.

Elektriéne dijelove drzite dalje od vode (vode za pranje) i sl.

To moze prouzrogéiti strujni udar, pozar ili dim.

Napomena1: Pri pranju izmjenjivaca topline i posude za ispust,
upravljacka kutija, motor, ventil za upravljanje protokom i
senzor tlaka moraju ostati suhi, stoga se pobrinite da
upotrijebite vodootpornu zastitu.

Napomena2: Ne ispustajte vodu za pranje iz ispusne posude i
izmjenjivaca topline uz pomo¢ odvodne pumpe. Ispustajte
ih zasebno.

Ovaj uredaj nije predviden koriStenju od strane osoba (ukljucujuci djecu)
sa smanjenim fizickim, osjetilnim ili mentalnim sposobnostima, te osoba s
nedostatkom iskustva ili znanja, osim ako im nije omoguéeno nadziranje
ili upute o koristenju uredaja od strane osobe odgovorne za njihovu
sigurnost.

Ova naprava predvidena je kako bi je koristili stru€ni ili obuéeni korisnici u
radionicama, u lakim industrijama ili farmama ili neobucene osobe u
komercijalnoj upotrebi.

Ne koristite aditiv za detektiranje propustanja.

Ne koristite rashladno sredstvo koje nije navedeno u priruénicima ili na
nazivnoj ploc€ici uredaja.

- U sluéaju uporabe drugacije vrste rashladnog sredstva uredaj ili cijevi mogu se

rasprsnuti, moguca je eksplozija ili poZar tijekom uporabe, popravka ili

odlaganja uredaja.

.

.
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- Takvim postupkom najvjerojatnije krsite pozitivnu zakonsku regulativu.
- MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION ne preuzima odgovornost za
kvarove ili nesre¢e nastale zbog uporabe pogresne vrste rashladnog sredstva.

1)Vanjska jedinica

VAN Upozorenje:

* Vanjska jedinica mora se ugraditi na €vrstu, ravnu podlogu, na mjestu
gdje se ne nakuplja snijeg, liS¢e i smece.

* Ne gazite i ne stavljajte predmete na jedinicu. Mozete pasti s nje i ozlijediti
se ili jedinica moze pasti na pod.

N\ Oprez:
* Vanjsku jedinicu treba ugraditi na mjesto gdje izlazni zrak i buka nece
ometati susjede.

2)Unutrasnja jedinica

VAN Upozorenje:
¢ Unutrasnja jedinica mora se ¢évrsto ugraditi. Ako jedinica nije ¢vrsto
ugradena, mogla bi pasti i nekog ozlijediti.

N\ Oprez:

[Serija PFFY-W-VCM-A]

lako je izmjenjivac¢ topline presvucen hidrofilnim premazom, sprejevi ili
deterdzenti s hlapljivim organskim spojevima ili vodoodbojnim
sastavnicama mogu prouzrog¢iti da krilca izmjenjivaca topline odbijaju
vodu.

Kada jedinica s takvim krilcima radi u uvjetima visoke temperature i
vlaznosti zraka, voda koja se kondenzira na krilcima moze kapati s
jedinice.

3)Daljinski regulator

/\ Upozorenje:
« Daljinski regulator treba ugraditi tako da se djeca njime ne mogu igrati.

4)Odvodno crijevo

/\ Oprez:

* Odvodno crijevo mora biti tako postavljeno da se voda moze nesmetano
ispustati. Neispravna ugradnja moze prouzrociti propustanje vode i ostetiti
namjestaj.

5)Strujni vodovi, osigurac ili sigurnosna sklopka

/\ Upozorenje:

» Uredaj mora imati vlastiti strujni krug. Drugi uredaji prikljuéeni na isti
strujni krug mogli bi preopteretiti mrezu.

* Mora postojati glavna strujna sklopka.

* Pripazite na vrijednosti napona uredaja i strujne sklopke. Ne koristite
osigurac ili sklopku vece vrijednosti od navedene.

6)Uzemljenje

N\ Oprez:

* Uredaj je potrebno prikladno uzemljiti. Ne priklju¢ujte vod uzemljenja na
plinsku cijev, vodovodnu cijev, gromobran ili telefonski vod. Ako se uredaj
ispravno ne uzemlji, to moze prouzrogciti strujni udar.

* Redovito provjeravajte je li vod uzemljenja iz vanjske jedinice ispravno
prikljuéen na priklju¢éak mase uredaja i na elektrodu mase.

1.2. Tijekom rada

VAN Upozorenje:

Ne prskajte uredaj vodom i ne dodirujte ga mokrim rukama. To moze
prouzrog€iti strujni udar

Ne rasprsujte zapaljivi plin u blizini uredaja. To moze izazvati pozar.

Ne stavljajte plinski grijac ili druge uredaje s otvorenim plamenom na
mjesto gdje ¢e biti izloZzeni izlaznom zraku iz uredaja. To moze prouzrogiti
nepotpuno sagorijevanje.

Ne skidajte prednju ploc¢u i reSetku ventilatora s vanjske jedinice dok
uredaj radi. Mogli biste se ozlijediti ako dodirnete rotirajuce, vruce ili
dijelove pod naponom.



Ne gurajte prste, Stapice i sl. u usisne i izlazne otvore, jer biste se mogli
ozlijediti, buduci se ventilator u uredaju okrece velikom brzinom. Budite
posebno oprezni ako su u blizini djeca.

Uogite li cudne mirise, prekinite s uporabom uredaja, iskljucite glavnu
sklopku i obratite se prodavacu. Inace moze do¢i do kvara, strujnog udara
ili pozara.

Ako uocite posebno neuobic¢ajenu buku ili vibracije, prekinite rad,
iskljucite glavnu sklopku i obratite se prodavacu.

Ne pothladujte prostoriju. Najprimjerenija unutrasnja temperatura jest ona
5 °C niza od vanjske.

Ne ostavljajte nemocne osobe i djecu da sjede ili stoje na putu strujanja
zraka iz klimatizacijskog uredaja. To moze prouzrogéiti zdravstvene
poteskoce.

N\ Oprez:

Ne priti$¢ite gumbe ostrim predmetom, jer se time moze ostetiti daljinski
regulator.

Ne savijajte i ne povlaéite kabel daljinskog regulatora, jer se time moze
ostetiti regulator i postati neispravan.

Ne skidajte prednju masku daljinskog regulatora. Opasnost je skidati
masku regulatora i dodirivati tiskanu plo¢icu sa strujnim krugovima. To
moze prouzrogiti pozar i kvar.

Ne brisite daljinski regulator benzinom, razrjedivacem, kemijskim krpama i
sl. Moze do¢i do promjene boje i kvara. Za uklanjanje teSkih mrlja umocite
krpu u blagu otopinu deterdZzenta pomijeSanog s vodom, ocistite mrlje i
ponovno obrisite suhom krpom.

Ne blokirajte i ne pokrivajte usisne i izlazne otvore na vanjskoj i
unutrasnjoj jedinici. Visoki dijelovi namjestaja ispod unutrasnje jedinice ili
krupni predmeti kao Sto su velike kutije postavljeni u blizini unutrasnje
jedinice umanijit ¢e uéinak uredaja.

* Ne usmjeravajte struju zraka na biljke ili Zivotinje u kavezu.

Redovito prozracujte prostoriju. Ako uredaj neprekidno i dugo vremena
radi u zatvorenoj prostoriji, zrak ¢e postati ustajao.

2. Nazivi i funkcije dijelova

U slucaju kvara

/\ Upozorenje:

Ne prepravljajte klimatizacijski uredaj. Savjetujte se s prodavacem u
slucaju popravka ili servisa. Neispravan popravak moze prouzrogiti
propustanje vode, strujni udar, pozar i sl.

Ako se na daljinskom regulatoru ocita pogreska, klimatizacijski uredaj ne
radi ili ako postoji neka druga neuobic¢ajena situacija, prekinite rad i
savjetujte se s prodavacem. Ako uredaj nastavite koristiti u takvom stanju,
to moze prouzrociti pozar ili kvar.

Ako se strujna sklopka cesto aktivira, obratite se prodavacu. Ako ostane u
takvom stanju, moze nastati pozar ili kvar.

Ako rashladni plin procuri ili propusta, prekinite rad klimatizacijskog
uredaja, temeljito prozracite prostoriju i obratite se prodavacu. Ako uredaj
ostane u takvom stanju, moze doc¢i do nesrece uslijed manjka kisika.

Ako se klimatizacijski uredaj dulje vrijeme nece koristiti

« Ako se klimatizacijski uredaj dulje vrijeme nece koristiti zbog promjene
godis$njeg doba, ostavite ga neka radi 4 do 5 sati dok se unutrasnjost u
potpunosti ne osusi. Inace bi se mogla razviti nehigijenska i opasna
plijesan koja se moze rasprsiti po prostoriji.

« Ako ga dulje vrijeme necete koristiti, iskljucite ga preko gumba za
napajanje. Ako se napajanje ne iskljuci, uzalud ¢ete potrositi nekoliko
desetaka vati struje. Osim toga, nakupljena prasina i sl. moze prouzrogiti
pozar.

* 12 sati prije pocetka koristenja uredaja ukljucite gumb za napajanje.

Ne iskljucujte napajanje tijekom razdoblja poveéane uporabe uredaja.
To moze izazvati pozar.

1.3. Zbrinjavanje uredaja u otpad

/\ Upozorenje:

* Ako morate zbrinuti uredaj u otpad, obratite se prodavacu. Ako se cijevi
neispravno skinu, rashladni (fluorougljiéni) plin moze izaci i doc¢i u dodir s
kozom te prouzrociti ozljede. Ispustanje rashladnog plina u atmosferu
Stetno je za okolis.

Ugradnja i vadenje filtra

<PEFY-W-VMS-A>

(@ Ulaz za zrak na dnu

<PFFY-W-VCM-A>

@ Ulaz za zrak s prednje strane ~ ®): Filtar » Protok zraka

/\ Oprez:

* Pri vadenju filtra poduzmite mjere za zastitu o¢iju od prasine. Ako se
morate popeti na stolac, pripazite da ne padnete.
* Pri zamjeni filtra iskljucite napajanje.

VG79D811HO1




3. Rukovanje uredajem

3.1. Ukljuéivanje / isklju€ivanje

UKLJUCENO
——J Pritisnite tipku za [Ukljuéen/Iskljucen].

Lampica za ukljucivanje/iskljucivanje ¢e

zasvijetliti u zelenoj boji, a uredaj ¢e se

aktivirati.

* Jedinica ¢e raditi u prethodno
postavljenom nacinu rada, postavljenoj
temperaturi i brzini ventilatora.

ISKLJUCENO
| — Pritisnite tipku za [Uklju€en/Isklju¢en].

Lampica za ukljucivanje/iskljucivanje ¢e se
iskljuciti, a rad uredaja ¢e biti zaustavljen.

@

3.2. Nacin rada

PM 2:30 Fri Pritisnite tipku [F1] za pregled nacina rada

° = prema redoslijedu ,Hladenje, Odvlazivanje,
Prozracivanje, Automatski, i Grijanje.”
Odaberite Zeljeni nacin rada.

Cool Dry
(Hladenje) (Odvlazivanje)
Fan 4+ |Auto
(Prozragivanje) | €¥ | (Automatski)
Heat

(Grijanje)

* Stavke postavki koje nisu dostupne za
ugradenu unutrasnju jedinicu neée se
pojaviti na zaslonu.

* Ovisno o modelu unutrasnje jedinice,
u automatskom nacinu rada moguée
je postaviti jednu ili dvije temperature
(jednostruka ili dvostruke tocke
postavljanja).

Room 28.5°C = |age.
Cool Set temp. Auto

xx | 28.5C %

o[ [ [ ]

Sto oznaéavaju trepereée ikone

lkona nacina rada ¢e treperiti kada su ostali unutarnji uredaji u istom
rashladnom sustavu (koji su povezani na isti vanjski uredaj) ve¢
aktivirani u drugom nacinu rada. U tom slucaju, ostatak uredaja u
istoj skupini moze biti aktiviran iskljucivo u istom nacinu rada.

Nacin odvlazivanje

» Unutradnji ventilator sporo se okreée i onemoguéava promjenu brzine
ventilatora.

» Susenje se ne moze obaviti ako je temperatura prostije manja od 18 °C.

» SuSenje je postupak odvlazivanja upravljan mikroradunalom kojim se nadzire
prekomjerno hladenje zraka ovisno o odabranoj temperaturi. (Nije primjenjivo za
grijanje.)

1. Dok se ne postigne odabrana temperatura prostorije
Kompresor i unutrasnji ventilator povezani su u skladu s promjenom
2. Kada se postigne odabrana temperatura prostorije
Zaustavit ¢e se kompresor i unutradnji ventilator.
Ako uredaj miruje 10 minuta, kompresor i unutradnji ventilator ukljucivat ¢e
se na 3 minute kako bi se odrzala niska vlaga.

Nacin grijanja
Oznaka ,,DEFROST”
Prikazuje se samo dok traje odmrzavanije.

Oznaka ,,STAND BY”
Prikazuje se od pocetka postupka grijanja do izlaza toplog zraka.
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/\ Oprez:

* Ne boravite dulje vrijeme izravno na izlazu hladnog zraka. Prekomjerno
izlaganje hladnom zraku Stetno je za zdravlje i stoga to morate izbjegavati.

» Ako se klimatizacijski uredaj koristi zajedno s grija¢ima, dobro prozracite
prostoriju. Nedovoljno prozra¢ivanje moze prouzrociti nesrec¢e zbog
manjka kisika.

* Ne stavljajte grija¢ na mjesto gdje e biti izlozeno strujanju zraka iz
klimatizacijskog uredaja.
Time mozete prouzrociti nedovoljno sagorijevanje grijaca.

* Mikrorac¢unalo se ukljucuje u sljede¢im sluc¢ajevima:
- Zrak ne izlazi kada se pokrene grijanje.

+ Kako ne bi izasao hladan zrak, unutrasnji ventilator postupno se uklju¢uje
redom od malog, slabog, pa do zadanog strujanja, ovisno o porastu
temperature izlaznog zraka. Pri¢ekajte trenutak dok strujanje zraka prirodno
ne pocne izlaziti.

- Ventilator se ne okre¢e na zadanoj temperaturi.

» U nekim modelima, sustav se prebacuje na malo strujanje zraka kada
temperatura prostorije dostigne zadanu temperature. U drugim sluc¢ajevima,
zaustavlja se kako bi se sprijecio izlaz hladnog zraka tijekom odmrzavanja.

- Zrak izlazi ¢ak i kada je rad prekinut.

» Oko 1 minute nakon prekida rada unutrasnji se ventilator jo§ moze okretati
kako bi se uklonila dodatna toplina zbog elektri¢nog grijaca i sl.
Brzina ventilatora bit ¢e mala ili velika.

Auto (automatski nacin rada) (dvostruka tocka postavljanja)

Kad je nacin rada postavljen na Auto (automatski) (dvostruka to¢ka postavljanja)
moguce je postavljanje dvije temperature (po jedna za hladenje i grijanje). Ovisno
o sobnoj temperaturi, unutrasnja jedinica automatski ée raditi ili u hladenju ili u
grijanju i odrzavati sobnu temperaturu u postavljenom rasponu.

Postavljene temperature koje su navedene za hladenje/odvlazivanje i za grijanje
upotrebljavat ¢e se za automatsku regulaciju sobne temperature kako bi ostala u
postavljenom rasponu temperatura. Ovaj nacin rada posebno je ucinkovit tijekom
medusezona, kad su velike razlike najviSih i najnizih temperatura i kada se
tijekom istoga dana upotrebljavaju oba nacina rada.

Uzorak rada tijekom automatskog nacina rada (dvostruka to¢ka postavljanja)

L o Sobna temperatura

i i
! mijenja se u skladu !
Post. temp. | S promjenom vanj- |

i i
I I
i i
(Hladenje) — 4 +— — — & —
| |
i i
i i
I I
i

— — ske temperature. —
] ]
| | Sobna
Post. temp. | | temperatura
(Grijanje) — 4 -+ ! —_—
| | | | | | | ~
r— " " " — " »
! Grijanje ! ! Hladenje | ! Grijanje ! ! Hladenje
i i i i i i i




3.3. Postavljena temperatura 3.4. Brzina ventilatora
<,Cool”, ,Dry”, ,Heat”, i ,Auto” (jednostruka tocka postavljanja)>

PM 2:38 Fri Pritisnite tipku [F4] za pregled brzina
PM 2:30 Fri Pritisnite tipku [F2] za smanjivanje “ @| ventilatora prema sljedec¢em redu.
v = postavljene temperature, i tipku [F3] za Room 28.5°C = |age,
Roon 28.5°CH |og, pcgeéavanjei e k Coo\ Set temp. Auto a © ﬁ:tt;i =-»> 59- = 5?--
* Za raspon temperature koji je mogucée
ceol s tere. futo postavFi)ti za razFI)i(":ite na(":in(Ja Jrada ;?ogledajte B 28 5°C a ? ” | €= s j
XX I 285°C e tablicu u nastavku. Mode | _— Temp__+ “ “

LM s e omperatre z -

* QOvisno o postavki jedinice temperature,

. I i ) * Broj dostupnih brzina ventilatora ovisi o modelu unutrasnje jedinice.
temperature ¢e se smanjivati ili povecavati

232 0.5°C. 1°C. 1 °F ili 2 °F. [Serija PEFY-W-VMS-A, PFFY-W-VCM-A]
8. || — G — (5
(leko) (Srednje) (Visoko) (Automatski)™

4 |

*1 Postavka se moze namjestiti samo daljinskim regulatorom MA.

</Auto” (dvostruka tocka postavijanja) mod> « Stvarna brzina ventilatora razlikovat ¢e se od brzine prikazane na LCD zaslonu

PM 2:38 Fri Pojavit ¢e se trenutno postavljene kad postoji jedno od sljedecih stanja.
temperature. Pritisnite tipke [F2] ili [F3] za 1. Dok je prikazan ,STAND BY” (stanje pripravnosti) ili ,DEFROST”
Room 26 .5°C = prelazak na zaslon Postavki. (odledivanje)
Buto 280°C Auto 2. Kad je tijekom grijanja sobna temperatura vi§a od postavljene temperature
n B 2@ 5°C 3. Odvr_nah nakon rada u grijanju (tijekom stanja pripravnosti za promjenu
— nacina rada)

| -

Postavljena temperatura za
hladenje

4. Tijekom odvlazivanja

Postavljena temperatura za grijanje

Raspon postavljanja temperature

Nacin rada Raspon postavljanja temperature
Hladenje/odvlazivanje 19 °C-30 °C/67 °F-87 °F ™
Grijanje 17 °C-28 °C/63 °F-83 °F ™

Automatski (jednostruka

. - 19 °C-28 °C/67 °F—83 °F "2
to¢ka postavljanja)

Automatski (dvostruka Hladenje: Isto kao raspon postavljanja temperature

to¢ka postavljanja) za hladenje

Grijanje: Isto kao raspon postavljanja temperature
za grijanje 234

Ventilator Nije moguce postaviti

*1 Moguéi rasponi postavljanja temperature razlikuju se ovisno o modelu
unutrasnje jedinice.

*2 Postavljena temperatura za automatski nacin rada (jednostruka ili dvostruka
tocka postavljanja) pojavit ¢e se ovisno o modelu unutradnje jedinice.

*3 Iste vrijednosti upotrebljavaju se za postavljanje temperature za hladenje/
odvlazivanje i za postavljenu temperaturu hladenja za automatski nacin rada
(dvostruka tocka postavljanja). Sli¢no, iste vrijednosti upotrebljavaju se za
postavljanje temperature za grijanje i za postavljenu temperaturu grijanja za
automatski nacin rada (dvostruka to¢ka postavljanja).

*4 Postavljanje temperature hladenja i grijanja moguce je u sljedeéim uvjetima.
- Postavljena temperatura hladenja je vec¢a od postavljene temperature
grijanja.
- Razlika izmedu postavljenih temperatura hladenja i grijanja jednaka je ili ve¢a
od minimalne razlike temperatura koja ovisi o0 modelu unutrasnje jedinice.
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4. Prakti€ni savjeti za uporabu

Cak i neznatnim odrzavanjem klimatizacijskog uredaja mozete poboljsati
njegovu ucinkovitost u pogledu uc¢inka klimatizacije, potrosnje elektri¢ne
energije i sl.

Namjestite ispravnu temperaturu

» Kod hladenja, optimalna je temperaturna razlika od oko 5 °C izmedu vanjske i
unutrasnje temperature.

» Podizanjem temperature prostorije za 1 °C kod hladenja ustedi se oko 10 %
elektricne energije.

» Prekomjerno hladenje $tetno je za zdravlje. Takoder se nepotrebno trosi
elektricna energija.

Temeljito odistite filtar

» Ako se mrezica filtra zaCepi, to moze znacajno umanijiti strujanje zraka i u¢inak
klimatizacije. Osim toga, ako se stanje ne popravi, mozZe nastati kvar. Veoma je

5. Odrzavanje uredaja

vazno da ocistite filtar na poCetku sezone grijanja i hladenja. (Ako se nakupila
debela prasina i prljavstina, dobro ocistite filtar.)

Sprijecite prodiranje topline tijekom hladenja
+ Da biste sprijecili prodiranje topline tijekom hladenja, zaslonite izravnu sun¢evu

svjetlost zavjesom ili roletama na prozoru. Takoder ne otvarajte vrata osim u
slu¢aju nuzde.

Povremeno prozracujte

» Budu¢i da se zrak u prostoriji koja je dugo vremena zatvorena postupno
onedisti, povremeno je potrebno prozraciti prostoriju. Ako se plinski uredaji
koriste zajedno s klimatizacijskim uredajem, potrebne su posebne mjere opreza.
Ako se koristi jedinica za prozracivanje ,LOSSNAY” naSe tvrtke, prozraCivanje
se moze provesti uz manje gubitke. Pojedinosti o toj jedinici moZete saznati od
prodavaca.

Odrzavanije filtara uvijek moraju provoditi stru¢njaci. Prije odrzavanja
iskljucite napajanje.

N\ Oprez:

 Prije pocetka ¢iS¢enja prekinite rad i iskljucite napajanje. Unutrasnji
ventilator okrece se velikom brzinom, stoga moze prouzrociti ozljede.

¢ Unutrasnje jedinice opremljene su filtrima koji uklanjaju prasinu iz usisanog
zraka. Ocistite filtere slijedeci procedure u nastavku. (Uobicajeni filtar treba
Cistiti jednom tjednom, a dugotrajni filtar na pocetku svake sezone.)

 Trajanje filtra ovisi o mjestu ugradnje uredaja i nac¢inu rada.

Postupak ¢iS¢enja
Njezno obrisite prasinu ili je oCistite usisavac¢em. Ako postoje teSka zaprljanja,
operite filtar u mlakoj vodi pomijeSanoj s blagom otopinom deterdzZenta ili vode,

a zatim ga dobro isperite od deterdZzenta. Nakon pranja ga osusite i ugradite na
mjesto.

AN Oprez:

* Ne susite filtar na suncevoj svjetlosti ili uz pomo¢ vatre i sl.. Filtar se na taj
nacin moze deformirati.

* Moze se deformirati i ako ga perete u vrucoj vodi (toplijoj od 50 °C).

* Ne lijevajte vodu i ne rasprskavajte zapaljive sprejeve po klimatizacijskom
uredaju. Takvim na¢inom ¢iS¢enja klimatizacijski uredaj se moze pokvariti,
te moze doci do strujnog udara ili pozara.
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6. Otklanjanje poteskoca

Kada dode do pogreske, pojavit ¢e se zaslon prikazan u nastavku i treperit ¢e LED
svjetlo za rad. Provjerite status pogreske, zaustavite rad i obratite se prodavacu.

Error_information

1/2| Sifra greske (Error code), jedinica greske (error unit), postavka raskladnog sredstva (Ref. address), naziv modela (model name) te

Error code P2
Error unit I

Mode! name PLZ
Serial No.

U 6 Unth1
Time Occurred --/-- PM12:34

Reset error:Reset button

O [

Prije trazenja pomod¢i servisa, pogledajte sljedece savjete:

Serijski broj (Serial No.) bit ¢e prikazani.
Naziv modela (Model name) i Serijski broj (Serial No.) ¢e se pojaviti samo ako su navedeni podaci memorirani.

Pritisnite tipke [F1] ili [F2] za prelazak na novi zaslon.

Stanje uredaja

Daljinski regulator

Uzrok

Otklanjanje poteskoc¢a

Ne radi.

Crta i sat nisu prikazani.
Nista se ne pojavljuje nakon
pritiska gumba [Uklju¢en/
Isklju¢en].

Nema struje.

Nakon vrac¢anja struje pritisnite gumb [Uklju¢en/
Isklju¢en].

Isklju€eno je napajanje.

Ukljucite napajanje.

Pregorio je osigura¢ na mrezi.

Zamijenite osigurac.

Aktiviran je prekida¢ uzemljenja.

Ugradite prekida¢ uzemljenja.

Zrak struji, ali ne hladi ili
grije dovoljno.

Na zaslonu je prikazano da je u
radnom stanju.

Neispravno namjestena temperatura.

Nakon provjere namjestene temperature i temperature
na ulazu na zaslonu, pogledajte poglavlje 3.3
,Postavljena temperatura” i pritisnite gumb za
namjestanje.

Filtar je pun prasine i prljavstine.

Ocistite filtar.
(Pogledajte poglavlje 5 ,Odrzavanje uredaja”.)

Postoje zapreke na ulazu i izlazu zraka Izvadite.
unutra$nje i vanjskih jedinica.
Otvoreni su prozori i vrata. Zatvorite.

Ne izlazi hladan ili topao
zrak.

Na zaslonu je prikazano da radi.

3 minute radi sklop za sprjeCavanje
ponovnog ukljuéivanja.

Pri¢ekajte trenutak.

(Radi zastite kompresora, u unutrasnju je jedinicu
ugraden sklop za sprjeCavanje ponovnog uklju¢ivanja
nakon 3 minute. Zbog toga se moze dogoditi da se
kompresor ne¢e odmah ukljugiti. Ima sluajeva kada to
razdoblje ne traje 3 minute.)

Unutrasnja jedinica je uklju¢ena tijekom
grijanja i odmrzavanja.

Pri¢ekajte trenutak.
(Grijanje zapocinje nakon prekida odmrzavanja.)

Kratko radi, ali se brzo
iskljuci.

Na zaslonu trepti poruka
L,CHECK” i §ifra.

Postoje zapreke na ulazu i izlazu zraka
unutrasnje i vanjskih jedinica.

Ponovno pokrenite nakon vadenja.

Filtar je pun prasine i prljavstine.

Ponovno pokrenite nakon ciséenja filtra. (Pogledajte
poglavlje 5 ,Odrzavanje uredaja”.)

Zvuk ispuha i okretanje
motora ¢uje se nakon Sto
se prekine rad.

Sva su svjetla isklju¢ena, osim
crte i sata.

14:38 Fri

Dok unutrasnje jedinice rashladuju, uredaj
¢e se zaustaviti na 3 minute radi ispustanja
vode nakon prekida hladenja.

Pri¢ekajte 3 minute.

Zvuk ispuha i okretanje
motora Cuje se
isprekidano nakon $to se
prekine rad.

Sva su svjetla isklju¢ena, osim
crte i sata.

14:38 Fri

Ako su druge unutrasnje jedinice u nacinu
hladenja, uvodi se ispustena voda. Kada se
prikupi ispusna voda, pokrenut ¢e se
mehanizam ispusta vode.

Brzo ¢ée se zaustaviti. (Ako se buka ponovi viSe do 2
- 3 puta na sat, zatraZite pomoc¢ servisera.)

Topli zrak izlazi
isprekidano kada je
termostat iskljucen ili dok
radi ventilator.

Na zaslonu je prikazano da je u
radnom stanju.

Ako su druge unutrasnje jedinice u nacinu
grijanja, povremeno se otvaraju i zatvaraju
kontrolni ventili radi odrzavanja stabilnosti
sustava.

Brzo ¢e se zaustaviti. (Ako u maloj prostoriji
temperatura naraste na nesnosnu razinu, prekinite
rad.)

+ Ako se rad prekine zbog nestanka struje, uklju€uje se sklop za sprje€avanje ponovnog ukljuc¢ivanja u slu€aju nestanka struje i onemogucava rad uredaja ¢ak i kada se

struja vrati. U tom slu€aju ponovno pritisnite gumb [Ukljuen/Iskljuen] i po¢nite s radom.
Ako neispravnosti ostanu i nakon $to ste pogledali gornje savjete, iskljuite napajanje i obratite se prodavacu s podacima o nazivu proizvoda, opisom neispravnosti i sl.
Ako trepti prikaz informacije o pogresci, obavijestite prodavaca o sadrzaju prikaza (Sifra). Ne pokuSavajte sami popraviti uredaj.
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Sljedec¢i simptomi nisu znak neispravnosti klimatizacijskog uredaja:

« Zrak iz klimatizacijskog uredaja ponekad moze imati miris. To je zbog dima
cigareta u zraku prostorije, mirisu kozmetike, zidova, namjestaja i sl. koji su usli
u klimatizacijski uredaj.

* Odmah nakon ukljuéivanja i isklju¢ivanja uredaja moze se €uti psikavi zvuk. To
je zvuk rashladnog sredstva koje tece kroz klimatizacijski uredaj. To je
uobic¢ajeno.

« Klimatizacijski uredaj ponekad klikne ili trzne na pocetku ili kraju hladenja ili

7. Ugradnja, premjestanje i provjera

grijanja. To je zbog trenja na prednjoj plo¢i i drugim dijelovima zbog Sirenja i
suzavanja uslijed promjene temperature. To je uobi€ajeno.

Brzina ventilatora se mijenja €ak i kad nije izvrSeno podeSavanje. Brzina
ventilatora automatski se postepeno povecava od niske prema zeljenoj brzini,
kako pri po¢etku zagrijavanja ne bi doslo do ispuhavanja hladnog zraka. Uredaj
moze smanijiti brzinu ventilatora radi zastite motora ventilatora u slu¢aju da se
zrak pregrije ili ventilator radi prebrzo.

Odabir mjesta ugradnje
Obratite se prodavacu zbog pojedinosti o ugradnji i premjestanju instalacije.

AN Oprez:

* Ne ugradujte klimatizacijski uredaj na mjesto gdje postoji opasnost od
curenja zapaljivog plina. Ako plin procuri i nakupi se oko uredaja, moze
nastati pozar.

» Klimatizacijski uredaj ne ugradujte na sljede¢a mjesta:

- gdje postoji mnogo strojnog ulja

- u blizini morskih povrsina i plaza gdje je zrak slan.

- gdje je visoka vlaznost

- gdje u blizini postoje izvori tople vode

- gdje postoji sumporni plin

- gdje postoje strojevi koji rade na visokoj frekvenciji (npr. visokofrekventni
uredaj za varenje)

- gdje se Cesto koristi kisela otopina

- gdje se Cesto koriste posebni sprejevi

¢ Unutrasnju jedinicu ugradite u vodoravnom polozaju. Inac¢e moze procuriti
voda.

* Poduzmite potrebne mjere za zastitu od buke kod ugradnje
klimatizacijskog uredaja u bolnice ili komunikacijske tvrtke.

Ako se klimatizacijski uredaj koristi na nekom od tih mjesta, mogudéi su Cesti

prekidi rada. Preporu¢ujemo da izbjegavate takve vrste mjesta za ugradnju.

Za pojedinosti se obratite prodavacu.

VG79D811HO1

10

Elektriéni radovi

N\ Oprez:

Elektri¢ne radove mora izvesti osoba koja je kvalificirana kao elektri¢ar u
skladu s [tehnickim normama u pogledu elektriénih instalacija], [pravila o
unutrasnjem ozi¢enju] i uputama iz priruénika za ugradnju uz iskljucivu
upotrebu zasebnog strujnog kruga. Drugi proizvodi na istom izvoru
napajanja mogu aktivirati strujne sklopke i osigurace.

Ne prikljucujte vod uzemljenja na plinsku cijev, vodovodnu cijev, arester,
gromobran ili telefonski vod. Za pojedinosti se obratite prodavacu.

Kod nekih mjesta ugradnje obvezna je ugradnja prekida¢a uzemljenja. Za
pojedinosti se obratite prodavacu.

Premjestanje instalacije
» Kod premjestanja i ponovne ugradnje klimatizacijskog uredaja u slu¢aju
prosirivanja, obnove ili promjene smjestaja, unaprijed se obratite prodavacu
radi procjene troSka struénog tehni¢kog posla potrebnog za premjestanje
instalacije.

N\ Oprez:

 Pri premjestanju ili ponovnoj ugradniji klimatizacijskog uredaja, savjetujte
se s prodavacem. Neispravna ugradnja moze prouzrociti strujni udar,
pozari sl.

Buka

» Kod ugradnje odaberite mjesto koje moze podnijeti punu tezinu
klimatizacijskog uredaja, te gdje se mogu smanijiti buka i vibracije.

» Odaberite mjesto gdje hladan i topao zrak te buka iz vanjske jedinice
klimatizacijskog uredaja ne¢e ometati susjede.

» Ako se u blizinu ulaza zraka vanjske jedinice klimatizacijskog uredaja nalazi
neki strani predmet, to moze umanijiti u€inkovitosti i povecati buku. Ne
stavljajte zapreke pred ulaz zraka.

« Ako klimatizacijski uredaj stvara neuobi¢ajene zvukove, obratite se
prodavacu.

Odrzavanje i pregled

» Ako se klimatizacijski uredaj koristi u viSe godisnjih doba, unutrasnjost se
moze zaprljati i umanijiti u€inkovitost. Ovisno o uvjetima uporabe, mogu
nastati neugodni mirisi, a odvod se moze smanijiti zbog prasine i prljavstine.



8. Tehnicke karakteristike

Serija PEFY-W-VMS-A

Napomene: * Radna temperatura unutrasnje jedinice.

W10VMS-A | W15VMS-A | W20VMS-A | W25VMS-A | W32VMS-A | W40VMS-A | W50VMS-A
Izvor napajanja ~220-240V 50/60Hz
Kapacitet hladenja™ / Kapacitet grijanja™ kW 1,2/1,4 1,7/1,9 2,2/2,5 2,8/3,2 3,6/4,0 4.5/5,0 5,6/6,3
Diemnzije (Visina / Sirina / Dubina) mm | 200/790/700 | 200/790/700 | 200/790/700 | 200/790/700 | 200/790/700 | 200/990/700 | 200/990/700
Neto masa kg 19 19 19 19 19,5 235 235
_ Kolicina zraka m¥min | 4,0-4550 | 505570 | 556575 | 556585 | 556590 | 8095110 |9,512,0-14,5
Ventilator _ (nisko-srednje-visoko)
Vanjski staticki tiak? Pa | 5/15/35/50 | 5/15/35/50 | 5/15/35/50 | 5/15/35/50 | 5/15/35/50 | 5/15/35/50 | 5/15/35/50
, " "
Razina zvuénog tlaka dB(A) | 20-22-23 22-24-25 23-24-26 23-24-28 24-25-31 24-25-28 25-29-33
(nisko-srednje-visoko)
Filtar Standardni filtar
Serija PFFY-W-VCM-A
W20VCM-A | W25VCM-A | W32VCM-A | W40VCM-A | W50VCM-A
Izvor napajanja ~220-240 V 50/60 Hz
Kapacitet hladenja™ / Kapacitet grijanja™ kw 2,2/12,5 2,8/3,2 3,6/4,0 4,5/5,0 5,6/6,3
Diemnzije (Visina / Sirina / Dubina) mm | 615/700/200 | 615/700/200 | 615/700/200 | 615/900/200 | 615/900/200
Neto masa kg 18,5 18,5 19 23 23
, Kolicina zraka m¥min | 5,0-6,0-7,0 | 557,085 | 657,590 | 8095110 |105-12,5-14,5
Ventilator  (nisko-srednje-visoko)
Vanjski staticki tiaks Pa | 0/10/40/60 0/10/40/60 0/10/40/60 0/10/40/60 0/10/40/60
, " ”
Razina zvucnog tlaka dB(A) | 21-23-26 22-26-30 25.28-32 25.27-30 28-32-35
(nisko-srednje-visoko)
Filtar Standardni filtar

Hladenje: 15 °C WB - 24 °C WB
Grijanje: 15 °C DB - 27 °C DB
*1 Kapacitet hladenja/grijanja oznac¢ava najvisu radnu vrijednost u sljedeéim uvjetima.
<Hladenje> Unutra: 27 °C DB/19 °C WB  Vani: 35 °C DB
<Grijanje>  Unutra: 20 °C DB Vani: 7 °C DB/6 °C WB

*2 Vanjski stati¢ki tlak tvorni¢ki je namjesten na 15 Pa.
*3 Vanjski stati¢ki tlak tvornicki je namjesten na 10 Pa.

*4 Radna buka je vrijednost izmjerena u beSumnoj prostoriji.
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Product Information

Cooling Capacity (kW) (® Heating Capacity (kW)
® Model (® Total electric power © Sound power level (per speed
© Sensible Pratedc © Latent Pratedc Pratedh input (kW) Peiec setting, if applicable) (dBA) Lwa
PEFY-W10VMS-A 1.00 0.20 1.40 0.020 43 42 41 -
PEFY-W15VMS-A 1.60 0.10 1.90 0.025 45 44 43 -
PEFY-W20VMS-A 1.80 0.40 2.50 0.030 46 45 44 -
PEFY-W25VMS-A 2.20 0.60 3.20 0.035 48 45 45 -
PEFY-W32VMS-A 2.60 1.00 4.00 0.040 51 47 47 -
PEFY-W40VMS-A 3.20 1.30 5.00 0.045 50 49 48 -
PEFY-W50VMS-A 4.10 1.50 6.30 0.070 54 52 51 -
PFFY-W20VCM-A 1.70 0.50 2.50 0.022 46 44 43 -
PFFY-W25VCM-A 2.00 0.80 3.20 0.028 50 47 44 -
PFFY-W32VCM-A 2.50 1.10 4.00 0.034 52 49 47 -
PFFY-W40VCM-A 3.20 1.30 5.00 0.038 50 48 47 -
PFFY-W50VCM-A 3.90 1.70 6.30 0.057 55 52 50 -
Note: Recycle
Rating condition Your MITSUBISHI ELECTRIC product is designed and manufactured with high quality
Cooling - Indoor: 27°C DB, 19°C WB materials and components which can be recycled and reused. Electrical and electronic
Outdoor: 35°C DB, 24°C WB equipment, at their end-of-life, should be disposed of separately from your household
Heating - Indoor: 20°C DB, 15°C WB waste. Please, dispose of this equipment at your local community waste collection/
Outdoor: 7°C DB, 6°C WB recycling center. In the European Union there are separate collection systems for used
electrical and electronic product. Please, help us to conserve the environment we live in!
Deutsch Bwbnrapcku Eesti
Francais Polski Latviski
Nederlands Malti Lietuviskai
Espafiol Suomi Hrvatski
Italiano Cestina Norsk
EANVIKé& Slovencina Tirkce
Portugués Magyar PYCCKUIA
Dansk Slovenscina
Svenska Romana
Modell Mogen Mudel
modeéle Model Modelis
model Mudell Modelis
modelo Malli Model
A | _modello Model Modell
MovTtéAho Model Model
Modelo Modell Mogenb
Model Model
Modell Model
Kihlleistung OxnaguTenHa MOLLIHOCT Jahutusvdimsus
Puissance frigorifiqgue Wydajnos$¢ chtodnicza DzeséS$anas jauda
Koelvermogen Kapacita tat-tkessih Vésinimo pajégumas
Potencia de refrigeracion Jaahdytysteho Kapacitet hladenja
Capacita di raffreddamento Chladici vykon Kjglekapasitet

YukTIKA 10X0G

Vykon chladenia

Sogutma Kapasitesi

Poténcia de arrefecimento

Hitételjesitmény

OxnaxgaroLias MOLHOCTb

Kgleydelse Zmogljivost hlajenja

Kylkapacitet Capacitatea de racire

sensibel 3a oce: TonaMHa tajutav

sensible jawna jatama

waarneembaar sensittiva juntamojo

sensible tuntuva osjetni
(© |_sensibile citelny Fornuftig

aigbntn citelny Duyulur

razoavel érezhetd AsHas

sensibel obcutljivo

kannbar sensibila

latent 3a cKkpuTa TonnvHa latentne

latente utajona latenta

latent latenti slaptojo

latente latentti latentni
@ latente latentni Latent

AavBdvouoa latentny Gizli

latente latens CkpbiTas

latent latentno

latent Capacitate de incélzire

Warmeleistung

OTonnuTenHa MoLHOCT

Kittevéimsus

Puissance calorifique

Wydajnos$¢ grzewcza

SildiSanas jauda

Verwarmingsvermogen

Kapacita tat-tishin

Sildymo pajégumas

Potencia de calefaccion

Lammitysteho

Kapacitet grijanja

(®) | Capacita di riscaldamento

Topny vykon

Varmekapasitet

OEPUAVTIKA 1I0XUC

Vykurovaci vykon

Isitma Kapasitesi

Poténcia de aguecimento

Fltételjesitmény

OTonuTensHas MOLLIHOCTb

Varmeydelse

Zmogljivost ogrevanja

Uppvarmningskapacitet

Capacitate de incalzire
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Elektrische Gesamtleistungsaufnahme

O6LL0O KOHCYMUpaHa eneKkTpuyecka MOLLHOCT

Puissance électrique absorbée totale

Koguelektritarbimine

Catkowity pobdr mocy elektrycznej

Kopéja elektriska ieejas jauda

Totaal elektrisch ingangsvermogen

Total tal-input tal-energija elettrika

Bendra elektriné vartojamoiji galia

Potencia eléctrica total utilizada

Séahkon kokonaisottoteho

Ukupan utroSak elektri¢ne energije

Potenza elettrica assorbita totale

Celkovy elektricky pFikon

Total elektrisk streminngang

2UVOAIKA NAEKTPIKHA 10XUG £10650U

Celkovy elektricky prikon

Toplam elektrik glicl girisi

Poténcia elétrica de entrada total

Teljes villamosenergia-bevitel

CymMmapHasi NofBoAMMast anekTpuyeckas
MOLLIHOCTb

Samlet elektrisk effektoptag

Skupna vhodna elektricna mo¢

Total tillférd elektrisk effekt

Putere electrica de intrare totala

Schallleistungspegel
(g9df. je Geschwindigkeitseinstellung)

HvBO Ha 3BYKOBaTa MOLLHOCT
(3a oTAenHUTe HacTpolikn Ha obopoTuTe, ako e
NPUNOXUMO)

Muiravdimsustase
(kiiruse kohta, kui asjakohane)

Niveau de puissance acoustique
(pour chaque réglage de la vitesse, si disponible)

Poziom mocy akustycznej
(w stosownych przypadkach w zaleznosci od
ustawienia predkosci)

Akustiskas jaudas limenis
(attieciga gadijuma — katram atruma iestatijumam)

Geluidsvermogensniveau
(per snelheid, indien van toepassing)

Livell ta’ gawwa tal-hoss
(ghal kull velocita, jekk ikun applikabbli)

Garso galios lygis
(kiekvieno spartos nuostacio, jei taikoma)

Nivel de potencia acustica
(por velocidad regulada, si procede)

Aéanitehotaso
(tarvittaessa kayntinopeuksittain)

Razina zvuéne snage
(u svakoj postavki brzine, ako je primjenjivo)

Livello di potenza sonora
(per ogni impostazione di velocita, se pertinente)

Hladina akustického vykonu
(v pfislusnych pfipadech pro jednotliva nastaveni
rychlosti)

Lydeffektniva (per hastighetsinnstilling, hvis aktuelt)

21d0UN NXNTIKAG 10XU0G
(avé puBuIdpEVN TaXUTNTA, KATA TTEPITITWON)

Hladina akustického vykonu
(v pripade potreby z hladiska nastavenia rychlosti)

Ses glcu seviyesi (gecerli durumlarda hiz ayarina
gore)

Nivel de poténcia sonora
(por regulagéo da velocidade, se for caso disso)

Hangteljesitményszint
(fordulatszam-beallitdsonként, ha alkalmazando)

YpoBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTY (N0 HACTpounke
CKOPOCTU, €CN NPUMEHNMO)

Lydeffektniveau Nivo zvokovne moci
(pr. hastighedsindstilling, hvis relevant) (na nastavljeno hitrost, ¢e je ustrezno)
Ljudeffektniva Nivelul de putere acustica

(per hastighet, om tillampligt)

(per treapta de viteza, daca este cazul)
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EC DECLARATION OF CONFORMITY AHAQZH MIZTOTHTAZ EK VYHLASENIE O ZHODE S NORMAMI ES DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

EG-KONFORMITATSERKLARUNG DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE IZJAVA ES O SKLADNOSTI EF-OVERENSSTEMMELSESERKLARING
DECLARATION DE CONFORMITE CE EG-DEKLARATION OM OVERENSSTAMMELSE EK MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT EF-SAMSVARSERKLARING
EG-CONFORMITEITSVERKLARING EC UYGUNLUK BEYANI DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

DECLARACION DE CONFORMIDAD CE LEKNAPALMS COOTBETCTBUSA HOPMAM EC EC IZJAVA O SUKLADNOSTI

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE PROHLASENI O SHODE EU EC [EKITAPALIMA 3A CbOTBETCTBME

MITSUBISHI ELECTRIC CONSUMER PRODUCTS (THAILAND) CO., LTD.
700/406 MOO 7, TAMBON DON HUA ROH, AMPHUR MUANG, CHONBURI 20000, THAILAND
MADE IN THAILAND

hereby declares under its sole responsibility that the air conditioners and heat pumps described below for use in residential, commercial and light-industrial environments:

erklart hiermit auf seine alleinige Verantwortung, dass die Klimaanlagen und Warmepumpen fiir das hausliche, kommerzielle und leicht-industrielle Umfeld wie unten beschrieben:

déclare par la présente et sous sa propre responsabilité que les climatiseurs et les pompes a chaleur décrits ci-dessous, destinés a un usage dans des environnements résidentiels, commerciaux et
d'industrie légere :

verklaart hierbij onder eigen verantwoordelijkheid dat de voor residentiéle, commercié€le en licht-industriéle omgevevingen bestemde airconditioners en warmtepompen zoals onderstaand
beschreven:

por la presente declara bajo su Unica responsabilidad que los acondicionadores de aire y bombas de calor descritas a continuacién para su uso en entornos residenciales, comerciales y de industria
ligera:

conferma con la presente, sotto la sua esclusiva responsabilita, che i condizionatori d’aria e le pompe di calore descritti di seguito e destinati all’utilizzo in ambienti residenziali, commerciali e
semi-industriali:

HE TO TTaPOV TTIOTOTIOIE PE ATTOKAEIOTIKA TNG €uBUVN OTI oI Ta KAIHATIOTIKG Kal o1 avTAieg BEpuavong TTou Trepypa@ovTal TTaPaKATW VI XPAON OE OIKIAKO, ETTAYYEAUATIKO Kal EAaPPAEg Blopnxaviag
TepIBaAovTa:

através da presente declara sob sua Unica responsabilidade que os aparelhos de ar condicionado e bombas de calor abaixo descritos para uso residencial, comercial e de industria ligeira:
intygar harmed att luftkonditioneringarna och varmepumparna som beskrivs nedan for anvéndning i bostader, kommersiella miljder och latta industriella miljcer:

ev, ticaret ve hafif sanayi ortamlarinda kullanim amagli tretilen ve asagida agiklanan klima ve i1sitma pompalariyla ilgili asagidaki hususlari yalnizca kendi sorumlulugunda beyan eder:
HaCTOSILLMM 3asiBNsieT 1 6epeT Ha cebs UCKIMIoYMTENbHYI0 OTBETCTBEHHOCTb 3a TO, YTO KOHAMLMOHEPDI 1 TEMMOBble HACOChl, OMUCAHHbIE HIKE N NPeAHa3HaYeHHbIe [N SKCMyaTaLmumn B XUMbIX
NOMeLLeHUSIX, TOPrOBbIX 3arax U Ha NpeanpUsTUsiX Nerkoi NPOMbILLNEHHOCTH:

timto prohlasuje na svou vyhradni odpovédnost, Ze klimatiza¢ni jednotky a tepelna ¢erpadla popsana niZe jsou uréena pro provoz v obytnych prostorach, obchodnich prostorach a prostorach
lehkého prtimyslu:

tymto na vlastnt zodpovednost vyhlasuje, Ze klimatizacie a tepelné Cerpadla uvedené niZsie, ktoré st uréené na pouzitie v domacnostiach, oblasti obchodu a lahkého priemysilu:

izjavlja, v skladu z izkljuéno odgovornostjo, da so klimatske naprave in toplotne ¢rpalke, opisane spodaj, za uporabo v stanovanjskih, gospodarskih in man;jsih industrijskih okoljih:

kizarolagos feleléssége tudataban kijelenti, hogy az alabbiakban leirt — lakossagi, kereskedelmi és kdnnydipari hasznalatra szant — légkondicionalok és hészivattyuk:

niniejszym o$wiadczamy, ze klimatyzatory i pompy cieplne opisane nizej do uzytkowania w srodowisku mieszkaniowym, komercyjnym lub przemysle lekkim:

pod punom odgovorno$éu izjavljuje da klima-uredaiji i toplinske pumpe opisani u nastavku, namijenjeni za koristenje u stambenim i poslovnim prostorima i pogonima lake industrije:

C HaCTOSILLEeTO Aekrnapupa Ha CBOs COGCTBEHa OTFTOBOPHOCT, Ye KNMMaTU3aTopuTe 1 TEPMOMOMNUTE, Ca OMKUCaHK NO-A0IY U NpeAHa3HaYeH 3a eKCnnoaTaLus B KUMULLHU MOMELLIEHUS, ThProBCKM
xaneta u NpeanpuATVA OT NekaTta NPOMULLNEHOCT:

prin prezenta declara pe proprie raspundere ca aparatele de aer conditionat si pompele de caldura descrise mai jos pentru utilizare in medii rezidentiale, comerciale si industriale usoare:

erkleerer hermed med eneansvar, at klimaanlaeggene og varmepumperne beskrevet nedenfor til brug i beboelsesmiljger, kommercielle miljger og letindustrimiljger:

erkleerer herved pa eget ansvar at klimaanleggene og varmepumpene beskrevet nedenfor for bruk i bolig-, kommersielle og lettindustrielle miljeer:

MITSUBISHI ELECTRIC, PEFY-W10VMS-A*, PEFY-W15VMS-A*, PEFY-W20VMS-A*, PEFY-W25VMS-A*, PEFY-W32VMS-A*, PEFY-W40VMS-A*, PEFY-W50VMS-A*
PFFY-W20VCM-A*, PFFY-W25VCM-A*, PFFY-W32VCM-A*, PFFY-W40VCM-A*, PFFY-W50VCM-A*
*,,1,2,3,-0-,9

Note: Its serial number is on the nameplate of the product. Poznamka: Sériové ¢islo je na typovém Stitku vyrobku.

Hinweis: Die Seriennummer befindet sich auf dem Kennschild des Produkts. Poznamka: Sériové Cislo sa nachadza na tovarenskom stitku produktu.
Remarque : Le numéro de série de I'appareil se trouve sur la plaque du produit. Opomba: Serijska $tevilka je na tablici zimenom izdelka.

Opmerking: het serienummer staat op het naamplaatje van het product. Megjegyzés: A sorozatszam a termék adattablajan talalhato.

Nota: El nimero de serie se encuentra en la placa que contiene el nombre del producto. Uwaga: Numer seryjny znajduje sie na tabliczce znamionowej produktu.

Nota: il numero di serie si trova sulla targhetta del prodotto. Napomena: Serijski broj je naznac¢en na natpisnoj plo¢ici proizvoda.

Znueiwon: O oelpiakdg Tou apiBUog BpioKeTal oTnV TTIVOKIGH OVOPATOG TOU TTPOIGVTOG. Babenexka: CepuiiHUAT HoMep ce Hamvpa Ha TaberkaTta ¢ AaHHU Ha NpoayKTa.
Nota: o nimero de série encontra-se na placa que contém o nome do produto. Nota: Numarul de serie este amplasat pe placuta produsului.

Obs: Serienumret finns pa produktens namnplat. Bemazerk: Serienumret befinder sig pa produktets typeskilt.

Not: Seri numarasi urliniin isim plakasinda yer alir. Merk: Serienummeret finner du pa produktets typeskilt.

MpuMeyaHue: cepuitHbIil HOMEP ykasaH Ha nacrnopTHOe Tabnnyke N3genus.

Directives Smérnice
Richtlinien Smernice
Directives Direktive
Richtlijnen Iranyelvek
Directivas Dyrektywy
Direttive Direktive
Odnyieg [vipekTuBun
Directivas Directive
Direktiv Direktiver
Direktifler Direktiver
[vpexTrBbl

2014/35/EU: Low Voltage
2006/42/EC: Machinery
2014/30/EU: Electromagnetic Compatibility
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<ENGLISH> <PORTUGUES>

English is original. The other languages versions are translation of the original. O idioma original é o inglés. As versdes em outros idiomas séo tradugdes do
idioma original.
A CAUTION A CUIDADO
« Refrigerant leakage may cause suffocation. Provide ventilation in accordance with EN378-1. « As fugas de refrigerante podem provocar asfixia. Proporcione ventilagdo de acordo com a
- Be sure to wrap insulation around the piping. Direct contact with the bare piping may result in EN378-1.

Certifique-se de que coloca isolamento em redor da tubagem. O contacto directo com a
tubagem pode resultar em queimaduras ou Ulceras causadas pelo frio.

Para evitar uma ingestéo acidental, nunca coloque pilhas na boca.

A ingestéo das pilhas pode provocar asfixia e/ou envenenamento.

Instale a unidade numa estrutura rigida para evitar vibragdes ou ruidos excessivos durante

burns or frostbite.

Never put batteries in your mouth for any reason to avoid accidental ingestion.
Battery ingestion may cause choking and/or poisoning.

Install the unit on a rigid structure to prevent excessive operation sound or vibration.

.

. f ; ; f ; o seu funcionamento.
Noise measurement is carried out in accordance with JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1), + A medigao dos ruidos é efectuada de acordo com a JIS C9612, JIS B8616, 1SO 5151(T1),
and ISO 13523(T1). 1SO 13523(T1).
<DEUTSCH> <SVENSKA>
Das Original ist in Englisch. Die anderen Sprachversionen sind vom Original Engelska &r originalspraket. De 6vriga sprakversionerna ar dversattningar av
Ubersetzt. originalet.
A VORSICHT A FORSIKTIGHET
. (?aSBAu?'Ianen VOEnNP%léePiﬁel kann zu Erstickung fiihren. Sorgen Sie fiir Bellftung gemal Kéldmedelsléckage kan leda till kvavning. Tillhandahall ventilation i enlighet med EN378-1.
er Bestimmung -1. 4os ; ; X . . . -
« Sicherstellen, dass die Rohrfiihrung isoliert ist. Direkter Kontakt mit der blanken Rohrfiihrung Kom Ih_ag att linda isolering runt réren. Direktkontakt med bara rdr kan leda till brénnskador
kann zu Verbrennungen oder Erfrierung fiihren. eller kéldskador.
« Nehmen Sie unter keinen Umstanden Batterien in den Mund, um versehentliches Verschlucken Stoppa aldrig batterier i munnen, de kan svéljas av misstag.
zu vermeiden. PN ~ Suni S
« Das Verschlucken von Batterien kann zu Erstickung und/oder Vergiftung fiihren. Om ett batteri svéljs kan det .Ieda till kvavrllng oc_h/e.ller f"rf_’_'ﬁ”'”g_- . X X
« Installieren Sie das Gerét an einer stabilen Struktur, um ibermaRige Betriebsgerausche oder Montera enheten pa ett stadigt underlag fér att forhindra héga driftljud och vibrationer.
Vibration zu vermeiden. R Ljudmatningar har utforts i enlighet med JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) och I1SO
« Gerauschmessungen werden gemaf der Bestimmungen JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1), 13523(T1)
und I1SO 13523(T1) ausgefiihrt. .
<FRANCAIS> <TL"J_RK(;E>
L'anglais est I'original. Les versions fournies dans d’autres langues sont des Asli Ingilizce'dir. Diger dillerdeki striimler aslinin gevirisidir.

traductions de I'original.

A PRECAUTION A DIKKAT
« Une fuite de réfrigérant peut entrainer une asphyxie. Fournissez une ventilation adéquate en Sogutucu sizintisi bogulma tehlikesine yol acabilir. EN378-1'e gore havalandirma saglayin.
2‘300"‘1 avecla nor:ne: EN3‘78_'1- " lonpée disolant. U tact direct lat teri Borularin etrafina izolasyon malzemesi kaplamayi unutmayin. Ciplak boruya dogrudan temas
- Assurez-vous que la tuyauterie est enveloppée d'isolant. Un contact direct avec la tuyauterie N .
nue peut entrainer des bralures ou des engelures. etmek yanmaya ve soduk isirmasina neden olabilir. .
+ Ne mettez jamais des piles dans la bouche pour quelque raison que ce soit pour éviter de les Yanliglikla yutmamak igin pilleri higbir nedenle asla agziniza sokmayin.
Evafle'; g?" agCIdznt. i t entral Stouff t ot/ ) ¢ Pil yutmak bogulmaya ve/veya zehirlenmeye neden olabilir.
« Le fait d'ingérer des piles peut entrainer un étouffement et/ou un empoisonnement. o o S : o
« Installez I'unité sur une structure rigide pour prévenir un bruit de fonctionnement et une vibration excessifs. Asin galisma sesinin veya titresimin olusmamasi igin tniteyi sert bir yapi lizerine kurun. -
« Les mesures de niveau sonore ont été effectuées en accord avec les normes JIS C9612, JIS Ses dlglimii JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1), ve ISO 13523(T1) standartlarina gore
B8616, 1SO 5151(T1) et ISO 13523(T1). vapilr.

<NEDERLANDS> <PYCCKUIN>
Het Engels is het origineel. De andere taalversies zijn vertalingen van het origineel. A3bikom opurnHana seBnseTcs aHMMCKWiA. Bepcun Ha Apyrux ssbikax aBNSTCS
nepeBoAOM OpuUrMHana.

A VOORZICHTIG A OCTOPOXHO

Het lekken van koelvloeistof kan verstikking veroorzaken. Zorg voor ventilatie in YTeuka xnajareHTa MOXeT CTaTb NPUUMHOIA YAYyLLbS. O§ecneume BgHTMJ‘IﬂLlIAlOBCOOTBeTCTEVIMCEN378-1.
overeenstemming met EN378-1. Ob6s3aTenbHO 06epHUTE TPYOb! M30NSILIMOHHON 0BMOTKOW. HenocpeaCTBEHHbI KOHTaKT C

Isoleer de leidingen met isolatiemateriaal. Direct contact met de onbedekte leidingen kan Hen30MMpOBaHHbLIM TPYGONPOBOAOM MOXET NPUBECTY K OXOram Wit OGMOPOXEHMIO.
leiden tot brandwonden of bevriezing. 3anpeluaeTcsz KNnacTb 3fieMeHTbl MUTaHusa B POT MO Kaknum Obl TO HU GbINO npuynHam BO

Stop nooit batterijen in uw mond om inslikking te voorkomen. u3bexarme Cry4aHoro npornatbisaHus. .
Hetpinslikken VanJ batterijen Kan VerStikking Ofgvergiﬂiging veroorzaken. |-|0I'Ia/:LaHIAe 3NeMeHTa NUTaHuA B NULLEeBapUTENbHY0 CUCTEMY MOXET CTaTb NPUYMHOM yayLUIbs

Installeer het apparaat op een stabiele structuur om overmatig lawaai of trillingen te voorkomen whanm oTpaBneHns. i

Geluidsmetingen worden uitgevoerd in overeenstemming met JIS C9612, JIS B8616, ISO Zg;?;2?,’:"gaﬁa:,:gp’gﬂﬁﬁ”;fgg:,ﬁfﬁgggyTﬂ_CT"VKTVW BO V36@X@HNE YPE3MEpHOTO Liyma v

5151(T1), en ISO 13523(T1). VI3MepeHue wyma BbINONHAETCS B cooTeTcTBUM ¢ JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) n
1ISO 13523(T1).

<ESPANOL> <CESKY>
El idioma original del documento es el inglés. Las versiones en los demas idiomas Originalem je anglic¢tina. Ostatni jazykové verze jsou pfekladem originalu.
son traducciones del original.

A CUIDADO A UPOZORNENI

.

Las pérdidas de refrigerante pueden causar asfixia. Se debe proporcionar la ventilacion Unik chladiva miZe zpUsobit uduseni. Zajistéte vétrani v souladu s normou EN378-1.
determinada en EN378-1. . Nezapomerite okolo potrubi umistit izolaci. Pfimy styk s holym potrubim muze zpUsobit
Asegurese de colocar el aislante alrededor de las tuberias. El contacto directo con la tuberia popaleniny nebo omrzliny.

puede ocasionar quemaduras o congelacion. Nikdy nevkladejte baterie z Zzadného divodu do Ust, abyste je nahodné nespolkli.

Par_a evitar una inges_lién accidental, no co_quue las pilas en su boca bajo ningtin concepto. Spolknuti baterie miZe zpusobit uduseni anebo otraveni.

La ingestion de las pilas puede causar asfixia y/o envenenamiento. . o Jednotku hamontujte na tuhou konstrukci, abyste zabranili nadmérné provozni hluénosti nebo
Coloq_ue la unn_iad enuna estructura rigida para evitar que se produzcan sonidos o vibraciones vibracim.

excesivos debidos a su funcionamiento. Méfeni hluénosti se provadi v souladu s normami JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) a ISO
La medicién de los ruidos se lleva a cabo de acuerdo con JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) 13523(T1).

y ISO 13523(T1).

.

.

<|ITALIANO> <SLOVENCINA >
Il testo originale & redatto in lingua Inglese. Le altre versioni linguistiche Pévodnym jazykom je anglictina. Ostatné jazykové verzie vznikli prekladom z
rappresentano traduzioni dell’originale. pdévodného jazyka.

A ATTENZIONE A UPOZORNENIE

Perdite di refrigerante possono causare asfissia. Prevedere un ventilazione adeguata in Presakovanie chladiacej zmesi méze sposobit udusenie. Zabezpeéte vetranie v sulade s
conformita alla norma EN378-1. normou EN378-1.

Accertarsi di applicare materiale isolante intorno alle tubature. Il contatto diretto con le tubature Okolo potrubia omotajte izolaciu. Priamy kontakt s neizolovanym potrubim méze viest k
non schermate pud provocare ustioni o congelamento. popaleninam alebo omrzlinam.

Non introdurre in nessun caso le batterie nella bocca onde evitare ingestioni accidentali. Zo ziadneho dévodu si nevkladajte batérie do tst. Mohli by ste ich nahodne prehltnut.
L’ingestione delle batterie pud provocare soffocamento e/o avvelenamento. Prehltnutie batérii moze vyvolat dusenie alebo otravu.

Installare I'unita su di una struttura rigida in modo da evitare rumore o vibrazioni eccessivi Jednotku umiestnite na pevnu konstrukciu, aby ste predisli nadmernému prevadzkovému

.

durante il funzionamento. hluku alebo vibraciam.
« Lamisurazione del rumore viene effettuata in conformita agli standard JIS C9612, JISB8616, | |+ Meranie hluku sa vykonava v stlade s normami JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151 (T1) a ISO
1ISO 5151(T1) e ISO 13523(T1). 13523 (T1).
<EAAHNIKA> <SLOVENSCINA>
H yAwooa Tou TpwroTdTiou gival n ayyAikr. Or kd6aeIg GAAWY YAWOOoWV givai Izvirnik je v angle$¢ini. Drugi jezikovne razli¢ice so prevodi izvirnika.

METAPPATEIG TOU TTPWTOTUTTOU.

A POZOR

A NMPOIOXH

* H diappor Tou YUKTIKOU evdéxeTal va TTpokahéoel aouiia. PpovTioTe yia Tov eEagpioud Uhajanje sredstva za hlajenje lahko povzroCi zadusSitev. Poskrbite za prezraevanje v skladu
oUppwva pe 10 EN378-1. i . . ’ i i 7 EN378-1.
BeBaiwBeire 611 TUNEQTE g LOVWLTIKG UAIKG T owAvwon. H ameuBeiag emagi pe  yupva Cevi ovijte v izolacijo. Neposredni stik z golimi cevmi lahko povzroci opekline ali ozebline.

OWARVWON EVOEXETAI VO TTIPOKAAETEI EYKAUPATA 1) KQUOTTAYFUATA.
Mnv BddeTe TTOTE TIG PTTATAPIEG OTO OTOHA OAG VIO KAVEVA AOYO LIOTE VA ATTOPUYETE TNV KATA Nikoli ne vstavljajte baterij v usta, da s tem preprecite nenamerno zauzitje.
Zauzitje baterije lahko povzroci dusenje in/ali zastrupitev.

AGBog KaTaTooTr| Toug.
H katdmmoon Prmatapiwy evOEXETAI Vo TIPOKAAETE! TIVIYUO Kai/r) SnAnTtnpioon. y o . N "
EVKGTGOTT']UHTST’] pO\‘/)déa o€ OT)Ezespr'] ngoKsur'] WoTE v\clxpanmpl;]verne TnO\;]SPVTO\;]O fixo Aermoupyiag Enoto namestite na trdno strukturo, da s tem preprecite prekomerni hrup in vibracije med
1} Toug KPaAdATHOUG. i . delovanjem.

Eabll%gqgggg&ﬁgu TipayparoToinBnke oUKQwva e Ta JIS C9612, JIS B8616,1ISO 5151(T1) [ | . Meritve hrupa so izvrene v skladu z JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) in ISO 13523(T1).
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<MAGYAR>
Az eredeti sz6veg angol nyelven irédott. A mas nyelven irt valtozatok az eredeti
szOveg forditasai.

* A hitoékozeg szivargasa fulladast okozhat. Gondoskodjon a szell6zésrél az EN378-1 szerint.
Feltétleniil gondoskodjon a csovek szigetelésérdl. A fedetlen csdvek kdzvetlen megérintése
égési vagy fagyasi sérlilést okozhat.

Soha, semmilyen okbdl ne vegye a szajaba az elemeket, nehogy véletlendl lenyelje.

Az elem lenyelése fulladast és/vagy mérgezést okozhat.

Az Gzem kozben fellépd, tulzott mértékl zaj és rezgés elkeriilése érdekében az egységet
merev szerkezetre kell szerelni.

A zaj mérése a JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) és ISO 13523(T1) szerint torténik.

.

<POLSKI>
Oryginat jest w jezyku angielskim. Pozostate wersje jezykowe stanowig
ttumaczenia oryginatu.

A PRZESTROGA

.

Wyciek czynnika chtodniczego moze spowodowaé¢ uduszenie. Nalezy zapewni¢ wentylacje
zgodnie z normg EN378-1.

Nalezy pamietac o owinieciu instalacji rurowej materiatem izolacyjnym. Bezposredni kontakt
z nieostoniety instalacjg moze spowodowac oparzenia lub odmrozenia.

Nigdy pod zadnym pozorem nie wktada¢ baterii do ust, mogtoby to spowodowac przypadkowe
potkniecie.

Potkniecie baterii moze spowodowaé udtawienie i/lub zatrucie.

Zamontowac¢ jednostke na sztywnej konstrukcji, aby zapobiec nadmiernemu hatasowi lub
wibracjom podczas pracy.

Pomiar hatasu zostat wykonany zgodnie z normami JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) i
1ISO 13523(T1).

<HRVATSKI>
Izvornik je na engleskom jeziku. Druge jezi¢ne verzije su prijevod izvornika.

.

.

.

.

.

A OPREZ

Istjecanje rashladnog sredstva moze izazvati gusenje. Osigurajte prozracivanje sukladno
normi EN378-1.

Obvezno omotaijte izolaciju oko cijevi. Izravan dodir s golim cijevima moze dovesti do opeklina
ili smrzotina.

Nikad i ni pod kojim uvjetima ne stavljajte baterije u usta kako ih ne biste slu¢ajno progutali.
Gutanje baterija moze izazvati gusenje i/ili trovanje.

Uredaj ugradite na ¢vrstu konstrukciju kako bi se sprijecio prejak zvuk ili vibracija pri radu.
Mjerenje buke obavlja se sukladno normama JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) i ISO
13523(T1).

<BbJITAPCKW/>
OpurnHanbT e Ha aHrmnunckn eank. Bepcunte Ha apyrv eanum ca npesog ot
opurmHana.

A BHUMAHUE

TeubT Ha xnaguneH areHT MoOXe Aa NpuuvHK 3agywasaHe. Ocurypete BEHTUNaUMs B
cvoTtBeTcTBME ¢ EN378-1.

He 3abpaesiite aa obBreTe TpbbUTe ¢ M3onaums. MpPeksT KOHTaKT ¢ HeM3onMpaHu TpboM
MOXe Aa AOBEAe A0 U3rapsiHvS UNv U3MPb3BaHWs.

Hwukora He cnaraiTe 6aTepuy B yctaTa cv no kakeaTo 1 Aa 6uno npuunHa, 3a Aa usberHete
cnyYaiHo nornbluaHe.

MormnbluaHeTo Ha BaTepun MoXe Aa NPUYMHY 3a4aBsiHe W/Unn oTpaBsiHe.

WHcTanupaitte Mmoayna Ha ctabunHa noanoxka, 3a Aa NpefoTBpaTUTe U3MULLEH LWYM UK
BUOpaLWV BCeACTBME eKcrroaTaumsTa.

M3mepBaHusTa Ha WymMa ce u3nbiHaBaT B cboTBeTcTBME ¢ JIS C9612, JIS B8616, ISO
5151(T1) n ISO 13523(T1).

<ROMANA>
Versiunea in limba engleza este originala. Versiunile din celelalte limbi sunt
traduceri ale originalului.

.

Scurgerea agentului frigorific poate provoca sufocarea. Asigurati ventilatie in conformitate cu
standardul EN378-1.

Asigurati-va ca izolati tevile. Contactul direct cu tevile neizolate poate duce la arsuri sau
degeraturi.

Nu introduceti niciodata bateriile in gura pentru a evita ingerarea accidentala.

Ingerarea bateriilor poate provoca sufocarea si/sau otravirea.

Instalati unitatea pe o structura rigida pentru a preveni sunetul sau vibratia excesive in timpul
functionarii.

Masurarea zgomotului este efectuata in conformitate cu standardele JIS C9612, JIS B8616,
1ISO 5151(T1) si ISO 13523(T1).

.

.

.

.

.

<Dansk>
Engelsk er originalsproget. Versionerne pa andre sprog er oversaettelser af
originalversionen.

A FORSIGTIG

Kolemiddelleekage kan forarsage kveelning. Serg for udluftning i overensstemmelse med
EN378-1.

Husk at vikle isolering om rerfgringen. Direkte kontakt med uisoleret rgrfering kan medfere
forbreendinger eller forfrysninger.

Tag aldrig batterier i munden af nogen arsag for at undga tilfeeldig slugning.

Slugning af batterier kan medfgre kvaelning og/eller forgiftning.

Montér enheden pa en stiv konstruktion for at undga meget hgje driftslyde eller vibration.
Stejmaling udferes i overensstemmelse med JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) og ISO
13523(T1).

.

o e o o

<Norsk>
Engelsk er originalspraket. De andre sprakversjonene er oversettelse av originalen.

A Forsiktig
Kjolemiddellekkasje kan forarsake kvelning. Serg for ventilasjon i henhold til EN378-1.
Sikre at du vikler isolasjonen rundt rgrene. Direkte kontakt med roret kan fare til forbrenning
eller frostbit.
Batteriene skal aldri plasseres i munnen av noen grunn for & unnga utilsiktet inntak.
Inntak av batterisyre kan forarsake kvelning og/eller forgiftning.
Installer enheten pa en stedig struktur for & hindre overdreven driftslyd eller vibrasjon.
Stgymaling utfgres i henhold til JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) og ISO 13523(T1).

.

.

VG79D811HO1 16












This product is designed and intended for use in the residential,
commercial and light-industrial environment.

The product at hand is based on the following EU regulations:
 Low Voltage Directive 2014/35/EU
* Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
» Machinery Directive 2006/42/EC

Please be sure to put the contact address/telephone number
on this manual before handing it to the customer.

MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION

HEAD OFFICE: TOKYO BLDG., 2-7-3, MARUNOUCHI, CHIYODA-KU, TOKYO 100-8310, JAPAN
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